

# 西峡教育信息

第 13 期

教体局办公室编

2024 年 4 月 25 日

※※※※※※※※※  
※                   ※  
※  **重要信息**  ※  
※                   ※  
※※※※※※※※

## 县委副书记、县长杨明雪调研高中教育工作

4月24日上午，县委副书记、县长杨明雪调研我县高中教育工作，县领导乔社昌、胡云锁和县政府办、教体局主要负责同志参加调研。

杨明雪一行先后到县三高、二高、一高，实地查看了教室、宿舍、餐厅等，详细了解学校硬件建设、学校管理、教学教改和师生生活情况；走进办公室，看望慰问高三年级部分教师，了解复习备考情况，并在一高召开高中教育座谈会。

座谈会上，杨明雪详细听取了县教体局、县一高、二高、职专、三高、育才学校主要负责同志和县一高清北班班主任

工作汇报，对全县高中教育工作取得的成绩给予了充分肯定，对困扰教育事业发展的问题进行现场办公。

杨明雪指出，近年来，县委、县政府深入学习贯彻习近平总书记关于教育工作的重要论述，全面贯彻落实中央、省、市决策部署，始终把教育工作作为战略性、系统性、长期性的重大民生工程来抓，持续深化教育改革，大力整合教育资源，努力改善办学条件，集中力量培育优质生源，教育质量多年来始终位居全市前列，擦亮了西峡教育品牌。

杨明雪强调，教育既是国计、更是民生，承载着万千学子的梦想，寄托着千家万户的希望。县委、县政府坚持正确办学理念、充分尊重教育规律、办好人民满意教育的初心不会变；整合优化教育资源、凝聚各方力量办好教育的决心不会变；推动改革创新、全面提升人才培养质量的目标不会变；把教育作为最普惠民生、持续加大投入的力度不会减。各高中学校要开拓视野、放眼未来，大胆借鉴学习先进地区的先进思想和管理经验，充分挖掘学校底蕴，发扬拼争苦干精神，发挥优势，办出特色，打造名校，持续擦亮西峡教育品牌。

杨明雪强调，高考临近，教体局和各高中学校要把思想和行动统一到紧张的备考工作上来，要突出重点、精细备考，认真研判分析现状，研究高考备考策略，不断提高备考工作的科学性和实效性；要加强引导、强化疏导，帮助学生缓解压力，引导学生用积极有为的心态安心备考、顺利应考。要及时回应家长的关切，在关注清北生的同时，也要集中精力关注重点、一本和本科的进线率，要体现出高考质量的整体

竞争力。

杨明雪希望，各高中学校要始终保持谦虚谨慎、积极向上的工作作风，锚定目标大攻坚，凝心聚力求突破，因地制宜制定完善后一段复习备考方案，在有效的时间内进一步优化备考策略、提高复习实效，落实好各项备考措施，确保实现今年高考既定目标，抗稳西峡教育在全市领跑的大旗！

教体局党组成员、副局长王洪彬和机关相关股室负责人，各高中阶段学校党政负责同志、部分班子成员、高三教师代表参加调研、座谈活动。

（办公室整理）

## 教体局党组举办党纪学习教育读书班

根据中央、省市委党纪学习教育工作安排，4月22日上午，县教体局党纪学习教育读书班正式开班，局党组书记、局长杜伟奇同志作动员讲话，理论学习中心组全体成员参加学习。

开班仪式上，杜伟奇传达了各级党委对党纪学习教育的总要求和读书班的学习要求，指出理论学习中心组全体成员要把开展党纪学习教育作为重要政治任务，提高站位认真学，把精力用在“学纪”上；静下心来扎实学，把心思放在“知纪”上；带着问题深入学，把标尺放在“明纪”上；敬畏规矩自觉学，把言行放在“守纪”上，确保学习取得实效。他强调要通过学习，切实把思想和行动统一到党中央重大决策部署和习近平总书记重要指示精神上来，紧密结合教育工作

实际和当前教育工作任务，扎扎实实抓好工作落实，纵深推进全面从严管党治教，确保教育系统全体党员绝对忠诚、绝对可靠、绝对纯洁。

此次读书班为期两天时间，以学习《中国共产党纪律处分条例》为主要内容，采取个人自学、集体学习、专题辅导与交流研讨相结合的方式，逐章逐条学、联系实际学、融会贯通学，准确把握主旨要义和规定要求，以上率下带动党员干部职工原原本本学习《条例》，把遵规守纪刻印在心、内化为言行准则，进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫能力，始终做到忠诚、干净、担当，为西峡教育质量实现持续连增、打造豫西南地区有影响力的教育高地凝聚思想共识和发展合力。

(办公室整理)